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Technische Zeichnung 

Benötigtes Werkzeug 

Gabelschlüssel 22 mm 

Gabelschlüssel 19 mm 

Gabelschlüssel 17 mm 

Gabelschlüssel 11 mm 

Gabelschlüssel 10 mm 

Kernbohrer für 

Bodenlager 
Kernbohrer für 

Exzenterboden-

buchse 

Maßband 

ø 32mm ø 25mm 

2 mm

Inbus

schlüssel
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Schonhammer 

Stemmeisen 

oder flacher 

Schraubendreher 

Bohrer 

ø 8mm 

Wasserwaage 

2,5 mm 

Inbus- 

schlüssel 

3 mm 

Inbus-

schlüssel 

4 mm 

Inbus-

schlüssel 

5 mm 

Inbus-

schlüssel 

6 mm 

Inbus-

schlüssel 

2 mm 

Inbus- 

schlüssel 

Phillips-

Schraubendreher 

PH2 
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Lichte Öffnung und Anlagenmaße 

     

     

    
 

 genügend Abstand zur Umgebung lassen

# 1 # 2 # 3 

2mm 

ausreichend für

Unterkonstruktion

[3mm] 
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genügend Abstand zur Umgebung lassen 

 # 4 # 5 

2mm 2mm 

ausreichend für 

Unterkonstruktion 

[3mm] 
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Laufschiene in zerlegter Ausführung 

 Laufschiene ist vorgebohrt (TEUFELBESCHLAG übernimmt keine 

Verantwortung für Größe, Platzierung oder Häufigkeit der Befestigungen)

Optionales L-Profil 

(Länge 2900mm) für 

abgehängte Decke 

[250mm] [250mm] [250mm]

 

[9mm] 

     

     

    
 

tung für Größe, Platzierung oder Häufigkeit der Befestigungen) 

L-Profil für abgehängte 

Decke kann nicht an 

Stellen mit Radien 

montiert werden 

[250mm] 

[50mm] 

[50mm] 

[13mm] 
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Verbindungsstück zwischen Laufschiene und vertikalem Rahmenprofil

     

     

    
 

Verbindungsstück zwischen Laufschiene und vertikalem Rahmenprofil 

Verbindungsstück zwischen 

vertikalem Rahmenprofil  und 

Laufschiene 
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Montage der Laufschiene 

FFB 

     

     

    
 

Unterkonstruktion 

bauseits 

Einfahrstück 

Das vertikale Rahmenprofil ist 

festgeschraubt werden
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Das vertikale Rahmenprofil ist vorgebohrt und muss nur noch 

festgeschraubt werden 
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Ausrichtung der Laufschiene 

Montage der Endpuffer 

Anordnung der Rollen - Draufsicht 

Flügel # 1 

Schritt 4 

Flügel # 2 

Schritt 3 

Flügel # 

Schritt 

# 1 # 2 

4mm 

FFB 

H
ö

h
e

 F
F
B

 b
is

 U
K

  
L
a

u
fs

c
h

ie
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e
 

     

     

    
 

# 3 

Schritt 2 

Flügel # 4 

Schritt 1 

versetzte Flügel vor Ausrichtung 
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4mm 
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Montage des Bodentürschließers für Anschlagendflügel 

Schritt 1 

Markierung oder 

Messposition für 

Mittelpunkt der Achse des 

Bodentürschließers 

Schritt 2 

Vertikales Rahmenprofil 

abnehmen und unteres 

Gelenk abschrauben 

[54mm] 

[341mm] 

[358mm] 

[105mm] 

     

     

    
 

Schritt 3 

Loch für Bodentürschließer 

ausschneiden 

Schritt 4 

Bodentürschließer 

einsetzen und provisorisch 

fixieren 

Wand 

[63mm] 

[78mm] 

[51mm] 

[66mm] 
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Schritt 5 

Vertikales Rahmenprofil 

wieder anschrauben und 

unteres Gelenk wieder 

anschrauben 
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Reihenfolge der Flügelmontage 

Flügel 

#2 

Flügel #1

Schritt

Einsatzstück 

(Blatt 4) 

Schritt 1 Schritt 0 

Reihenfolge der Flügelmontage

     

     

    
 

ø 8 mm

mind. 

30 mm 

Flügel 

#1 

Flügel #1 

chritt 2 

Flügel #2 

Schritt 1 

Einsatzstück 

(Blatt 4) 

Draufsicht 

Schritt 2 Schritt 3 

Reihenfolge der Flügelmontage 
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ø 8 mm 

Flügel 

#2 
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Flügelausrichtung und Höhenjustierung 

Bohrungen für 

Bodenbuchsen 

76 mm 

146mm 

Noch keine Löcher für die Bodenbuchs

[7mm]

     

     

    
 

25 mm 

60 mm 

Flügel #3 muss 

passen 

Noch keine Löcher für die Bodenbuchsen bohren 

Feststellschraube zur 

Fixierung der 

Laufrollenachse 

FFB 

mm] 

[5mm] 

15±2 
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Schritt 1 - 5 



 

 

Montageanleitung Schallschutzanlage PrivaSEE 

  

 

 

  Bohrungen für Bodenbuchsen 

Flügel 

#5 

4 mm 

ø 32mm

16 mm 

Schritt 1 

Schritt 2 

Kreidestrich 

ausgerichtet nach 

Achse der oberen 

Laufschiene 

Drücken

Anheben
Klebestreifen

Klebestreifen

Mittelpunkt 

Markierung 

Mittelpunkt 

     

     

    
 

Bohrungen für 

Bodenbuchsen 

4 mm 

43 mm 

60 mm

78 mm 

105mm

ø 32mm 

mm 

Schritt 3 

Schritt 4 

Schritt 5 

Exzenter Bodenbuchse 

4mm

[30mm] 

[50mm] 
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# 5 

64 mm 

60 mm 

341 mm 

105mm 

358mm 

54 mm 

Wand 

Exzenter 

Bodenbuchse 

Wahlweise mit Federdeckel 

4mm 

[64mm] 
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Flügelmontage des Anschlagendflügels (mit Bodenlager oder Bodentürschließer)

Anpassung 

Flügelhöhe 

Feststellschraube 

zur Fixierung der 

Achse 

     

     

    
 

(mit Bodenlager oder Bodentürschließer) 

4mm 

4mm 

Anpassung der Höhe durch 

Schrauben im Bodentürschließer 
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[66mm] 
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Anbringen der vertikalen Acryl-H- und h-Profile und Höhenjustierung des unteren Dichtungsprofils

Vertikale Acryl

die obere und untere Kante sollte mit der oberen 

und unteren Kante der 

 Acryl

Schiebeflügeln)

und

 Acryl

Schiebeflügels, die 

Anschlagflügel 

     

     

    
 

Profile und Höhenjustierung des unteren Dichtungsprofils 

Acryl-Profile vor Ort zuschneiden; 

die obere und untere Kante sollte mit der oberen 

und unteren Kante der Endkappe bündig sein. 

Acryl-H-Profil (zwischen den einzelnen 

Schiebeflügeln) 

und 

Acryl-h-Profil (auf der Seite des 

Schiebeflügels, die neben dem 

Anschlagflügel ist) 
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4mm 

52mm 

ø 32mm 

ø 32mm

Einbau des Halbzylinders (nur Innen) 

Halbzylinder nur Innen 

     

     

    
 

4mm 

2mm 

52mm 

57mm 
16mm 

2mm 

16mm 

ø 32mm 

Wand 

Inbusschlüssel für 

Feststellschraube
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Inbusschlüssel für 

Feststellschraube 


